



मेरी माटी मेरा देश अभियान के निमित्त युवा मोर्चा ने जिले की चारों विधानसभा में निकाली भव्य तिरंगा मोटरसाइकिल यात्रा

सिवनी यशो:- भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष वैभव पवार के निदेशन में स्वतंत्रता दिवस पर पूरे मध्यप्रदेश की ग्राम पंचायतों में फैला तिरंगा तिरंगा एवं विधानसभा केंद्रों में बहक रही के आयोजन किए गए। इसी तारत य में चारों विधानसभा में भाजपा जिलाध्यक्ष आलोक दुबे के मार्गदर्शन में भाजपुमो के जिलाध्यक्ष युवराज राहण्डाले के नेतृत्व में सिवनी जिले की सभी पंचायतों में युवा मोर्चा के फैला तिरंगा यात्रा निकाली एवं चारों विधानसभा मु यालय में भव्य वाइक तिरंगा रैली के आयोजन किये गए। भाजपुमो जिला मीडिया प्रभारी महेंद्र बनेके ने बनाव वि सिवनी विधानसभा की वाइक तिरंगा यात्रा सिवनी नगर में स प्र शुरू है। जिसमें युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने सहक के मु य मांगों से होत हुए

- बाइक रैली में हजारों युवाओं ने लिया बहुचर्चक हिस्सा

स्वतंत्रता दिवस पर नई ऊर्जा/उमंग एवं उसाह है। सिवनी विधानसभा की इस यात्रा में भाजपा जिला अध्यक्ष श्री आलोक दुबे, सिवनी विधायक दिनेश राय मुगुन, विधायक नरेश दिवाकर, पूर्व विधायक श्रीमती नीता परीवार, पूर्व नगर पालिका अध्यक्ष राजेश त्रिवेदी, पूर्व जिला अध्यक्ष प्रेम तिवारी, पूर्व जिला अध्यक्ष वेदसिंह ठाकुर, भाजपुमो जिला प्रभारी जयदीप चौहान, विधानसभा विस्तारक दीपक तंवि, पूर्व जिला महामंत्री संतोष नगपुरे, जिला उपाध्यक्ष आनंद शर्मा, दीपक नगपुरे, लावू राय, संजु मिश्र, मंडल अध्यक्ष गग आरिष्यक धुने कुहाड़े, रूभ चौरसिया, दुनेश चक्रवर्ती, श्रीकांत बनेके, रवि समोडिया, निष्का साह आदि उपस्थित रहे। के चलती विधानसभा में विशाल भव्य तिरंगा रैली स्व. राजेश राय जी की प्रतिमा

तीवरी, खुनेर पवार, माण्डल अध्यक्ष धुने कुहाड़े, रूभ चौरसिया, दुनेश चक्रवर्ती, श्रीकांत बनेके, रवि समोडिया, निष्का साह आदि उपस्थित रहे। के चलती विधानसभा में विशाल भव्य तिरंगा रैली स्व. राजेश राय जी की प्रतिमा

नीरज गुनू ठाकुर, जिला मंत्री सौभ गोल् याव देवेद ठाकुर, अमित राजक, माण्डल अध्यक्षधाम कान्हीबाइ मनीष अरविष्य, पलारी अमित ठाकुर आदि उपस्थित रहे। बरगट विधानसभा में विशाल भव्य तिरंगा रैली स्व वीरवल्लभ विन्दु कुमारे जी के स्मारक में अरुण सुमन अर्पित कार वाइक रैली का आयोजन किया गया। बाइक रैली में भाजपुमो प्रदेश अध्यक्ष वैभव पवार, जिला प्रभारी जयदीप चौहान, जिलाध्यक्ष युवराज राहण्डाले, पूर्व विधायक कमल मंसोके, पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती सीमा तिवसेन, विधानसभा विस्तारक राजेश पटेल, पूर्व सहकरी मंडल अध्यक्ष योगेश टेकाम, पूर्व विधानसभा प्रयाला उमंग सिंह सक्सेडे, डूडहीजी प्रकाश जिला संयोजक श्याम सिंह कुमारे, समाजसेवी राजेश टेकाम, भाजपा

सरस्वती शिशु उच्चतर विद्यालय भैरोंगंज में स्वतंत्रता दिवस गरिमा के साथ मनाया गया



सिवनी यशो:- सरस्वती शिशु उ.पा.विद्यालय भैरोंगंज सिवनी में स्वतंत्रता की 76 वीं वर्षगांठ बड़े धूमधाम एवं हार्श्वस के वातावरण में मनाई गई। विभा प्रबन्धक सुन्दर जी भाई साहब द्वारा राष्ट्रीय ध्वज तिरंगे का आरोहण किया गया। जबकि कार्यक्रम की अध्यक्षता नृेश जी ठाकुर उपाध्यक्ष त्रिवेदीनद

वाल कल्याण समिति ने की। मु य अतिथि शैलेन्द्र जी त्रिवेन जिला कार्यवाह एवं बिशिष्ट अतिथि मनोज अग्रवाल जिन्हें सह कार्यवाह रहे। विद्यालय सिवनी जिला के जिला सचिव राजेंद्र समोडिया भी मंगसीन रहे। इस भव्य तिरंगा समारोह में विद्या भारती के क्षेत्रीय उपाध्यक्ष अरुण पटवार, सिवनी नगर के प्रतिशिष्ट

विश्वकिशु डी. दिनेश शर्मा प्रसिद्ध विश्वकिशु डी. संतोष, किणु जी अग्रवाल अशोक बनेके, विनोद राहण्डाले, अखिलेश पांडे, समिति के व्यवस्थापक निरिन चौधरी, कोषाध्यक्ष मनोज नन्द त्रिवेदी। कार्यकारिणी सदस्य चिन्ती अग्रवाल, ईशान सिंह, श्रीमती कल्पना मिश्रा, रामसिंह समोडिया,

आजीविका मिशन से जुड़कर सरोज की आर्थिक स्थिति हुई सुदृढ़

सबूजी उत्पादन के माध्यम से अच्छी आय प्राप्त कर अन्य महिलाओं को दे रही प्रशिक्षण

सिवनी यशो:- जिले के छाप विकासखण्ड के ग्राम पीपलखन की रहने वाली सरोज डेहरिया अपनी मेहनत एवं लगन तब राय आजीविका मिशन के सहयोग से आज एक श्रेष्ठ जीवन जी रही है। सरोज ने अपने कर्तव्यों के लिए प्रेरणा स्रोत बने हैं। सरोज कहती हैं कि पूर्व में उनकी परिवारिक आर्थिक स्थिति खतरा नहीं थी, प्रेक्ष शरम की राय आजीविका मिशन योजना उनके तब उनके परिवारजनो के जीवन-यापन में सकारात्मक परिवर्तन लाई है। सरोज कहती हैं कि वर्ष 2017 में वह सरकारी स्व सहायता कर्मू से जुड़ने तथा समूह के माध्यम से छोटे-छोटे ड्रा लेकर प्रार में में सक्ती उत्पादन का कार्य प्रारंभ किया। जिससे धीरे-धीरे उनकी आय बढ़ने लगी। जिससे प्रेरणाशक्ति होकर उन्होंने सबूजी उत्पादन को दिना में प्रशिक्षण प्राप्त कर कोशर उन्नत किया। वर्तमान में सरोज पहले से अधिक सक्ती को उत्पादन करने के साथ-साथ केचुआ खाद, पोषण बाटिका, मरुदा काढ़, अनाजो उत्पादन, सरोज की देखी, जे बेसीसलक, मूटो की देखी आदि विभिन्न विषयों में शामिल है। जिससे सरोज वर्तमान में 20000 - 25000 रुपये मासिक हो गई है। वर्तमान में सरोज मॉडर ट्रेजर के रूप में अपने साथ जुड़े अन्य महिला किसानों को कृषि के विभिन्न विषयों पर प्रशिक्षण देने का कार्य भी कर रही है।

मेरी माटी मेरा देश अभियान

नगर के लोकतंत्र सेनानियों को किया गया स मानित सिवनी यशो:- शहीद, वीर और वीरगनओं को किया गया स मानित स पूर्ण देश में चलाए जा रहे 'मेरी माटी मेरा देश' अभियान अंतर्गत बुधवार 16 अगस्त को जिला मु यालय में जिलास्तव्य कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में संसद डॉक्टर बनेके, नगरपालिका अध्यक्ष श्री शफीक खान एवं कले टर शिखर सिंगल सहित पाईपणों ने लोकतंत्र सेनानी कृष्ण कुमार साहू, श्री सुदर्शन बाहल, श्री सुरेशचंद्र अग्रवाल, संतोष कटवाल, राजकुमार अग्रवाल, प्रतीक खरे, ब्रजान चौहान, राजेश उपाध्याय, श्रीमती समसुजिता, श्रीमती मंजुला कौशल, श्रीमती कनीजा बानो सहित अन्य सेनानियों को साना पहनकार तथा स्मृति निहद भेंट का स मान किया गया।

स्वतंत्रता दिवस समारोह में सिवनी में परियोजना लखनानदीन से अनामिका श्रीवास्तव आंगनवाडी कार्यकर्ता को सभी योजनाओं के प्रचार प्रधाम में विशिष्ट योगदान एवं आंगनवाडी सहायिका अनिता यादव ग्राम कुल्लावांग को पोषण बाटिका की देखरेख,साफ सफाई स्वच्छता बनाए रखने पर कले टर महोदय जिला सिवनी,विधायक सिवनी द्वारा प्रशस्ति पत्र देकर स मानित किया गया।

'टीम वर्क से बची हार्डिस्क महिला की जान'

सिवनी यशो:- मु य चिकित्सा आशा के माध्यम से एवं स्वयं चर्चा कर उससे सतत संपर्क स्थापित किया गया।



कठिन चहल था। तब बीसीएम/सीपीएचसी सलाहकार/सीएचओ के द्वारा ज्योति के पति को खुब समझाया गया कि आश ज्योति को लेकर अस्पताल आओ हम पूरी मदद करेंगे। तब बहुतर समझाईश के बाद ज्योति की दिनांक 14.08.2023 को सिविल अस्पताल लखनानदीन लाया गया एवं बीसीएम/सीपीएचसी सलाहकार/सीएचओ पूरे समय साथ में रहे। लगातार उपचार के बाद भी ज्योति का बीपी कम नहीं हो रहा था तब डॉ टर के परामर्श के बाद ज्योति को मेडिकल कॉलेज जवल्पुर फिर्त किया गया उसे 108 वाहन के साथ जवल्पुर भेजा गया तब दिनांक 15.08.2023 को ज्योति ने एक पुत्र को जन्म दिया मा एवं बच्चे देखे स्वस्थ है। सीएचओ कुमुदनी ने बताया कि जब तक ज्योति को दिलवरी नहीं हुई तब तक उसे बहुत पितता थी, बीसीएम नेहा ने बताया कि वह जहां कहीं भी पति वाटिक क रूहिया सामने आती है वह उसे दूर करती है। सीपीएचओ पूरा प्रयास करती है। सीपीएचओ सलाहकार नीरज यादव ने बताया कि वर्तमान में ज्योति में चाल रहे एचबीपीएनसी का कार्यक्रम एवं एचबीडी कार्यक्रम को बकाव दिने ज्योति को परिवारों को कि जटरी बना जा रहे है।

76 वें स्वतंत्रता दिवस पर नगर में शान से लहराया तिरंगा

छपरा यशो:- अजादी के राष्ट्रीय पर्व 76 वें स्वतंत्रता दिवस के मौके पर 15 अगस्त के एक दिन पूर्व 14 अगस्त को शम से ही नगर सहित क्षेत्र के सभी विद्यालयों सहित शासक एवं अर्थशासकीय कार्यालयों के पवननों को आकर्षक विद्युत लाइट के साथ सजावट की गई। वहीं 15 अगस्त की सुबह से ही स पूर्ण नगर देश भक्ति के रंग में सरबोवा नन आया, शासकीय कार्यालयों में निभाति समय सीमा पर ध्वजारोहण किया गया, इंड वंदन कार्यक्रम में अधिकारियों, कर्मचारियों एवं जनप्रतिनिधियों के साथ-साथ विशिष्ट अतिथियों की उपस्थिति रही। राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा का ध्वजारोहण कर राष्ट्रमान गया गया नगर के जनपद पंचायत कार्यालय

पर पूर्व केवलाती विधायक रजनीश हरवत सिंह ठाकुर के द्वारा राष्ट्रीय ध्वज का ध्वजारोहण किया गया, उपस्थित सभी ब्यक्ति काग्रेस कमेटी के युवाओं एवं बरिष्ठ सदस्यों की उपस्थिति में मध्य प्रदेश के पूर्व मु यमंत्री कलनलना का प्रवेश के नाम संदेश का वाचन रजनीश सिंह ने किया। पूर्व एएसएचओ के युवाओं के द्वारा रजनीश सिंह की अनुबर्षा में देशभक्ति से ओतप्रोत नगी के साथ नगर के मु य मांगों पर मोटरसाइकिल रैली निकाली गई उमा रैली तौकिया वाई स्थित शहीद अमित कोष्ठ के बनेने वाले स्मारक पहुंचकर अर्द्धजली अर्पित करने के पश्चात रजनीश सिंह द्वारा शहीद अर्द्धक कोष्ठ के परिवार के सदस्य का शल श्रौचल से व मान किया गया तत्पश्चात रैली का समापन हुआ।

शरकीय एवं अरसाकीय विद्यालयों पर सुबह 7:30 बजे के आसपास राष्ट्रीय ध्वज तिरंगा फहराया गया। व स्कूली बच्चों के द्वारा नगर के मु य मांगों पर शिखर सिद्धिकाओं के निदेशन में छात्रों ने रैली निकाली जो विद्यालयों से प्रारंभ होकर नगर के बस स्टैंड होते हुए विद्यालय पर पहुंच रैलीयों का समापन किया गया। साथ ही नगर के विद्यालयों में स्कूली छात्र छात्राओं के द्वारा देशभक्ति से ओत-प्रोत सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी गई शासकीय महाविद्यालय में अध्ययन से हुए एस यूआई के छात्रों के द्वारा नगर के मु य मांगों पर विद्यालय रैली निकाली गई। काग्रेस कार्यालय में रजनीश सिंह द्वारा किया गया ध्वजारोहण नगर के अध्यापक वृद्ध विद्यालय के सभी शिक्षक वृद्ध के निवास के द्वारा छात्राओं के द्वारा देशभक्ति से

दैनिक यशोनाति की और खबरों तथा वीडियो के लिये एप डाउनलोड करें -<https://dainikyashonati.com>

स्वातंत्र्याधिकारी प्रकाशक मुद्रक राजेश अग्रवाल द्वारा, नवीन प्रिंटर्स बीसावाड़ा रोड अकबर वाई सिवनी से सुदित एवं काली चौक टैगोर वाई सिवनी से प्रकाशित संपादक-मनोज मर्दन त्रिवेदी ईमेल-yasonati@gmail.com न्यायालय क्षेत्र अधिकार सिवनी , 9425843297